

清洁家园 净化环境 这样的美丽中原你喜欢吗

汝河路街道汝河社区 开展“清洁美化家园”志愿服务活动

本报讯 为了进一步践行落实十九大精神,近日,汝河路街道汝河社区党委积极行动起来,在寒暑假期间,组织青年党员、团员、学生开展一系列社区服务和社会实践活动,让每位党员、团员、学生对自己居住的家园有认同感、归属感和幸福感。在“清洁美化家园”行动中,大家不怕脏、不怕累,有条不紊,分工协作,有的喷水,有的铲除小广告,有的用扫把清扫,干得热火朝天。以实际行动传递爱心、传播文明,为社区的发展做出贡献。下一步,汝河社区党委将结合《郑州市卫生城市管理办法》,把



每周日的社会实践日调整到每周五,继续大力发扬“聚是一团火,散是满天星”的精神,让志愿服务人人可为、时时可为、处处可为。

记者 张改华 通讯员 李建霞 文/图

航海西路街道 “全城清洁”不留死角

本报讯 3月2日,航海西路街道办事处组织城管办、大气办、辖区单位以及保洁人员开展“全城清洁”行动,集中人员清理偏僻道路、待开发场地、停车场出入口等区域,做到卫生无死角、起风无扬尘。

此次活动办事处联合辖区在建工地及郑州市帝湖小学、郑州市公安局帝湖分局、中国建设银行等11家辖

区单位共同参与,同时,组织大气办人员及机关科室人员、郑州市公安局帝湖分局、巡查员、社区志愿者,在林场路、帝湖派出所停车场、辖区在建工地等地点进行清洁活动。本次活动共清扫路面约6000平方米,清理生活垃圾约50立方米、清理屋顶积存垃圾约200立方米、冲洗墙体600平方米。记者 张改华 通讯员 姜鸿磊

陇西社区 组织工作人员和志愿者 全面清理宣传栏

本报讯 社区宣传栏是社区的名片,是为居民提供最新资讯信息的窗口,是向社区居民宣传党的路线、方针、政策、宣传文化、卫生等各方面知识的窗口,为更好地发挥社区宣传栏的“传话筒”作用,近日,陇西社区组织工作人员和志愿者,对辖区信息栏和玻璃版面进行了年后第一次全面大扫除。

记者 张改华

通讯员 李玉兰 袁洋 文/图



五棉北社区 居民自发参与“大扫除” 社区焕然一新

本报讯 五棉北社区属于老旧小区,无物业管理,为改善辖区居民的居住环境,节后一上班,中原区棉纺路街道五棉北社区党总支组织党员、楼长等志愿者开展“全城清扫”活动。

五厂二街菜市场通道上,楼长李明兰抬着小黄车,党员刘秀峰、鹿金叶用扫把清理车下面积存的垃圾,社区工作人员朱素文、樊小花等人清扫路面

的垃圾,分包社区的劳保所所长张爱平、黄河用大扫帚把零零散散的小垃圾扫在一起,志愿者翟春喜用铁锹把垃圾铲入垃圾箱里。大家团结协作不怕苦、不怕累的精神,感染了周围的居民,居民们也自发参与到清扫的队伍里,整个社区焕然一新。

记者 张改华

通讯员 涂凡

桐柏路街道 我爱我家清洁家园 打造宜居环境

本报讯 为丰富辖区青少年寒假社会实践生活,引导青少年自觉参与街道建设,近日,桐柏路街道电厂南路社区开展“我爱我家、清洁家园”志愿服务活动。

活动现场,小志愿者们一个个

不怕苦、不怕脏、不怕累,干劲十足,清扫活动不仅丰富了同学们的假期生活,也进一步增强了同学们的环保意识,更锻炼了同学们的劳动实践能力。

记者 张改华 通讯员 李兵 陈红娜

绿东村街道 下足“绣花”功夫 开展城市精细化管理工作

本报讯 近日,为全面做好市容环境卫生整治工作,持续推动城市精细化管理工作,绿东村办事处城管科联合巡防大队队员坚持不懈地整治市容“四乱”现象。重点对秦岭路、汝河路、华山路周边的杂物乱堆乱放杂物;沿街外墙、橱窗、公共设施、地面

乱贴乱涂小广告;非机动车随意停放,流动商贩乱设摊点占道经营的现象进行大力整治,截至目前,共规范共享单车、非机动车乱停放10处,共计200余辆、整治突店、占道经营30处、清除小广告20处、清理杂物乱堆乱放10处。记者 张改华

绿东村街道昆仑社区 及时整修公益广告 扮靓城市街角

本报讯 处处可见的公益广告,城市的文明气息倍增,亲切温润感更浓,市民良好素养的提升从外部宣传悄悄地转化为自觉履行,公益广告的重要性举足轻重,由此,绿东村街道昆仑社区积极做好公益广告日常维护管理工作,扮靓城市的每一个角落。

2月24日上午,天气突变,大风

骤起,社区领导立即安排工作人员排查辖区的户外公益广告,检查是否被大风刮得脱落、损坏、歪斜等现象。经过一上午的努力,共发现3处喷绘公益广告从铁架子上脱落,已被社区人员修复完好。今后将携手相关部门,共同加强日常维护,确保辖区公益广告有序、美观、安全。

记者 张改华 通讯员 胡向前

中原西路街道 整治视觉污染 树立整洁优美城市环境

本报讯 为保障辖区市容环境干净整洁,近日,中原西路街道城管科联合城管队员和执法中队展开对乱贴小广告、沿街门店橱窗广告和店外经营等不文明行为的集中整治行动,努力给居民群众创造一个干净舒适的生活环境。

此次整治行动,通过联合治理,共清理各类广告50余处,极大改善了辖区环境。下一步,街道城管科人员和城管队员将继续加大日常巡查和整治力度,推进城市管理工作标准化、精细化、常态化。

记者 张改华 通讯员 宋杰

建设路街道 节后大扫除 犄角旮旯都不放过

本报讯 春节过后,为给辖区居民营造一个干净舒适的环境,建设路街道深化落实“城市清洁日”方案精神,组织机关干部职工,广泛发动辖区群众开展卫生大扫除活动。

活动中,数十名干部职工带着扫帚、铲子、手套和垃圾袋从机关来到

各个主次干道,拿起工具在社区街面楼院捡拾垃圾、清扫路面、整治清除“牛皮癣”,大街小巷随处都能看到他们清洁忙碌的身影。在党员先锋的带领下,各公共单位、区直机关工作人员及辖区群众也积极参与其中,街道环境焕然一新,路面整洁干净。

记者 张改华